

河海大学常州校区民盟支部 2010 年工作总结

2010 年，在校区党委和民盟市委的领导下，我们支部围绕组织正规化建设、增强组织凝聚力、发挥民主党派基层作用等方面取得了一定的成绩。

我们支部一直坚持正确的政治方向，时刻强调中国共产党的领导地位和作用，经常主动向校区党委和统战部汇报工作，提出合理化建议，征求对民盟工作的指示和指导，与校区党委保持一直保持十分融洽的关系，工作得到校区党委的关怀和支持。今年校区党委统战工作呈现新局面，建立了党员领导干部与党外人士联系交友制度，加大了对民主党派工作支持力度，多次召开座谈会，听取民主党派意见和建议。支部主委郝雁南教授作为邀请列席人员参加了“中国共产党河海大学第十二次代表大会”。

我们支部还非常注意与盟市的联系和通气，积极参加盟市委组织的各种会议和活动，发挥带头作用，是全市最有活力的基层组织，已成为盟市委最放心的支部。民盟常州市委首届牌艺大赛在我们校区举行。

我们支部组织健全，活动正常，每次活动都有学习重点。在今年的各次盟员大会中，我们先后组织盟员学习了全国两会精神、温总理政府工作报告、胡锦涛总书记在中共中央政治局第二十一集体学习时的讲话、河海大学第十二次党代会精神、胡锦涛总书记在全国政协新年茶话会上的讲话等，随时通报全国统战形势。广大盟员加深了对中国特色社会主义的认识和自觉接受中国共产党领导的坚定性，更加具有全局观念。

围绕学校校园文化建设、增强学生人文素质等，我们支部先后邀请组织了 6 场讲座：美国路易斯维尔大学教授关健博士为学生做了“人民币升值对中美关系的影响”讲座；上海国际问题研究所赵念渝研究员为校区学生做了“中美关系现状及其展望”讲座；常州书法家羿耿庵来校区为学生做了“中国书法艺术美”讲座；上海外国语大学英语学院副院长、博导王恩铭教授来校区为学生做了“美国文化和英语学习”讲座；外语教学部任锡平副教授为新生作了题为“新生英语网络学习指南与学习要求”讲座；外语部郝雁南教授为学生做了“英语学习与人生-从英语学习中学习到什么”讲座。联系组织美国尼亚加拉大学教授周宗清来校讲学。外语部郝雁南教授还应邀到河海大学江宁校区为学生做了“英语学习与人生”讲座；应常州信息职业技术学院邀请，郝雁南教授为该校学生做了“中国人民解放军历史和知识”讲座。我们支部多年坚持的这项活动受到有关部门高度赞扬，被列为盟市委工作四大亮点之一。

2010年我们支部参与接待了河海大学民盟委员会一行，接待了淮阴师范学院民盟总支来访，组织盟员到江苏省建设高等职业技术学校，与该校民盟支部和我市部分民盟支部一起参加了“民盟常州市部分高校支部‘学公仆、做挚友、’联合活动大会”；到常州电大参加盟市委组织的“学习和践行社会主义核心价值体系”报告会；参加盟市委暑期干部培训等活动。

2010年，我们支部一行在校区党委宣传统战部长康宏强博士、民盟市委常委兼秘书长黄勇、校区支部主委郝雁南教授带领下到盐城师范学院进行盟务交流活动。大家受到盐城师范学院党委组织统战部长薛建华，副部长罗东海、郝明干，民盟盐城市委副主委梁建民，民盟盐城市委副主委、民盟盐城师院总支主委唐伯平教授，副主委庄国策教授，李胜林教授，何海芹教授，总支原主委于延栋教授等的热烈欢迎，成功地进行了一次富有成效的盟务交流活动。参加了“民盟常州工学院基层委员会成立大会”，并向大会赠送了书法条幅礼品。

支部在职盟员都是各自岗位上的科研教学骨干，一位盟员被聘为硕导，多位盟员受到各级表彰。担任市区政协委员和人大代表的盟员积极履行参政议政职责，踊跃提案、撰写社情民意，并有文章发表在《常州统战》、《常州民盟》以及校区校报上，盟员参政议政事迹刊登在《常州日报》和《江苏民盟》上。部分退休盟员发挥余热，为校园文化建设做出贡献。

我们支部多年坚持春节前慰问退休盟员，带去组织的关怀和温暖。我们支部每年给每位盟员和有关人士寄送明信片，表达支部的问候和谢意。

河海大学常州校区民盟支部

2010年12月20日